

第三集

上一集我們因為時間的關係，其實我還有一些的問題想請教教尊，那在上一集的節目中呢，教尊您有提到一位將近 90 歲的老師兄，開初教尊，那麼他因為將近 90 歲了，但他的體重只有 170 到 180 磅之間嘛，那拿杵上座上超的是 27 段，這個呢真的是讓人非常非常驚訝，那這個我想問的是，開初教尊他年紀這麼大卻有這樣子的本事，那這已經是超乎常人了，還有您在上一集的節目有提到的，那個「亞洲第一大力士」都沒有辦法跟他比，對吧？

是呀！這也是為什麼我之前提到的聖德們都是有真正實證聖量的原因。

那在上一集節目的最後，教尊您還提到了：開初教尊說：「羌佛恩師給了他的一切，讓他脫胎換骨。」

南無羌佛是開初教尊的恩師，那麼開初教尊可以做到這種程度，我就想請問教尊了，南無羌佛，祂在這個提杵上座的這一個部分，祂的情況是怎麼樣呢？您能跟我們的聽眾再多講一些好吧？

前面提到開初教尊老師兄，他的這個聖量證到了體證果和這個智慧果兩重聖量，這些都是實量主義實際證量的展現。

關於我的佛陀恩師拿杵上座的這個問題，曾經我的佛陀恩師南無第三世多杰羌佛，是在一次寺廟法會上杵儀式的時候，由於那把世界第一巨大金剛杵有 434.8 磅重，現場所有力氣大的人他們都依照法軌單手去抓拿，法義規定，只要其中有一個人能夠單手提起這把巨杵懸空 8 秒鐘，才能

夠取出金階。結果想不到的是，沒有一個人能夠拿得動這把杵，包括世界的大力士都是沒有力氣能夠提離地，可以說簡直就是紋絲不動，更別想提起來懸空 8 秒鐘取下金階，大家都知道的，取不出金階法會就無法進行下去。在我們僧眾、居士、大力士們都束手無策的情況之下，只得請求我的佛陀恩師 南無第三世多杰羌佛幫助，而且是在我們大家再三祈請，佛陀恩師真的是無法推托的情況之下，佛陀恩師南無羌佛只得說：「我試一下！」然後走上去，用一隻手抓住金剛鉤，把這個巨大的金剛杵輕輕的提了起來，而且是懸空了 13 秒鐘，上超了 59 段，全場就非常的、真的是非常的震撼，大為吃驚，這場法會才如法進行。

剛才教尊您提到南無羌佛一隻手抓住金剛鉤，然後把這個重達 434.8 磅的巨大的金剛杵輕輕提了起來，懸空了 13 秒鐘，上超了 59 段？

是呀！真實不虛。

那我記得在上一集的節目中，教尊您有提到：開初教尊成功拿杵上超 27 段，而南無羌佛把重達 434.8 磅的巨大金剛杵提起來，懸空了 13 秒鐘，還上超了 59 段。

是！這就是為什麼我前面講到的不同級別的聖德們真正實證聖量祂是有高有低、大小不等的具體體證果差別的實際展顯，當然是一目了然的。尤其是對佛陀來說，不是一般大聖德、巨聖德可以相提並論的，唯一只有佛陀級別的巨聖德佛陀們實際體證果的展顯才沒有差別。

那這個真的是太震撼了！不可思議。

↑ 以上是第三集之上半集

剛才我們在上半段的節目中，證達教尊您提到，南無羌佛祂把重達 434.8 磅的巨大的金剛杵提起了，上超了 59 段，這個真的是令人覺得不可思議啊？

是呀！不可思議。

那教尊有關南無羌佛提杵上座的部分，那還有什麼殊勝的事蹟呢？可以跟我們的聽眾多講一些好嗎？

好的！有關我的佛陀恩師南無羌佛提杵上座的部份，的確是還有更令人感動震撼的部份。

這是在去年，就是 2021 年的 12 月 23 日這一天，我和現場有一百多人真的是非常的有幸親自參加這場法會，而我就坐在最近、最佳觀看的位置上，當時法會現場來了三位世界大力士參加法會，幫助提拿金剛杵，法義規定有三把杵放在大殿中央，一把是最小的孺子金剛杵，一把是中型的法門金剛杵，另一把就是世界獨一無二的巨無霸金剛大杵，由於原來的這個巨杵兩端更換了大螺帽，重量就增加了，這把巨杵就由原本的 434.8 磅變成了 437.2 磅。他們三位世界大力士依次施展全身之力去拿這三把杵，結果只有其中一位大力士名字叫 Joshua Yancey, 他單手抓握把最小的那把孺子金剛杵提起來了，懸空了 8.66 秒鐘，這位大力士 Joshua Yancey 他又用 4 根手指頭勾提起了這把孺子杵，而且他懸空了 5.44 秒鐘，展示了他世界大力士的威力，超過了他自己的康體士段位。而另外一把中型的法門金剛杵，這把杵他就提不起來了，而且是紋絲不動，當然啦更大的一把佛陀金

剛杵，依照法軌他也去拿了，照常是紋絲不動。而另外兩位大力士一位名叫 Daniel Simon、另一位名叫 Trent Miller，這兩位大力士他們也分別去拿了從小型的孺子金剛杵到中型的法門金剛杵再到巨大的佛陀金剛杵，拿了這三把金剛杵，他們已竭盡全力，施展其渾身解數，最終連最小的那把孺子金剛杵也沒有提起來，也就是失敗告終。當時現場大眾請求我的佛陀恩師南無羌佛再次為這場法會來拿杵上供，佛陀恩師南無羌佛看在莊嚴法會的儀式上，並且說：「我很慚愧，就跟你們做這一次了，也許能跟你們拿起一秒鐘。可能啲我會受傷，因為我是很普通的人，除了慚愧，還是慚愧。」佛陀恩師說完，然後將衣袖挽起，將金剛鈎拿在手中輕輕的這樣的轉動，用 4 根手指頭勾住金剛鈎，把 437.2 磅重的舉世無雙的佛陀金剛杵，從地上勾起來了懸在空中，停留了 13.47 秒鐘，這一次就上超了 72 段，打破了佛陀恩師自己創造的世界歷史最高紀錄 59 段。當時現場參會的所有人員無不感動得熱淚盈眶禮拜敬重。

這真的不是一個簡單的佛陀偉大的概念，簡直就是無法形容，無以言狀的佛陀偉大、佛法不可思議。我的佛陀恩師又一次的在鐵的事實面前呈顯了舉世無雙的金剛佛陀之力。而聖德們包括世界大力士都認為這個地球上任何人都做不到，沒有辦法一個人能把佛陀用 4 根手指頭勾杵懸空的佛陀金剛杵，提得離地。任何世界大力士不要說上超 72 段，上超一半 36 段的段位，地球上都是找不到任何大力士

的。這就是真正佛陀佛法威力，假佛法是不可能有一點點這樣的道行的。

巨聖德破山瓦象太尊，好幾次他都提到，並且斷定的說：「在這個世界上從古至今，可以說沒有人拿得起佛陀的杵，更不用說用四根手指頭勾提懸空，我都不能提起懸空，但是只有等到彌勒菩薩成佛的時候，那個時間彌勒菩薩也就是強巴佛陀，只有等到祂來才拿得起上超 72 段的佛陀杵了。」太尊還說：我今天公開賭言為證！另一位被評稱為當今世界大力士祖父的旺扎·尼可拉斯，聽到後認為佛陀勾提拿杵上超 72 段，懸空 13 秒多鐘，而他自己曾經頂起了 2791 磅的旋轉的木馬升降，他呢就想啊我應該能夠提得起佛陀的杵，懸空一秒鐘總是可以的吧，於是就上去一試，結果用盡全力提拿佛陀的杵，當場把手上的筋都拉斷了，骨頭也拉折傷了，嚴重受傷簡直是啊，結果他也沒有把佛陀的杵拿離地，他說這不是人類能幹的事情。他還說：「我斷定世界上從現在起，沒有一位世界大力士拿得起佛陀的杵，不要說懸空 13 秒多鐘，一秒鐘都別想，斷定他們來拿，根本就是紋絲不動，因為他們不是佛陀，而佛陀就是佛陀，佛陀的力量就是如來正法的體現」。

雖然我已經不是第一次啊，在我們的之前作客節目的法師也有提到這個事例，可是呢今天教尊再給我們補充多了一些細節的時候，我還是覺得真的非常的了不起。

剛才教尊您有提到有關羌佛兩次的拿杵。

是啊，我的佛陀恩師南無羌佛第一次是上超了 59 段是單手抓握，拿起 434.8 磅重的金剛杵懸空了 13 秒，第二次是用 4 根手指頭勾杵懸空 437.2 磅重的金剛杵，而且是懸空了 13.47 秒，上超了 72 段。

這個聽了真的是讓人覺得再次感到不可思議，非常的殊勝。

這就是真正金剛佛陀佛法威力，佛陀就是佛陀。

而這個部分呢我們也要讓聽眾有一個非常清晰的對比。佛陀拿杵、四根手指頭、勾杵懸空，437.2 磅重的金剛杵，而且懸空了 13.47 秒。而世界大力士之父啊旺扎尼可拉斯，他在他的紀錄片當中呢是雙手，雙手拿起 2791 磅的旋轉木馬升降，但是呢他卻用盡全身的力氣拿不起佛陀的杵，並且剛才教尊也提到了他是受傷的，那以上有關於這些的報導呢或者是報章雜誌都可以找得到，大家如果啊有興趣也可以在這個網路上，都可以去搜尋或者是也可以去查證有關的一些相關的報導。

（第三集終）